lligr~-

PSM HYDRAULICS

OAO NHEBMOCTPOMMALWMUHA




PSM EYPRAZEISS

CopepxaHue

Obume ceegeHus.
TexXHUUECKME XapaKTePUCTUKN.

TpeboBaHMA K PAOOUMM KUAKOCTAM.

,[lonycmrvlue PadranbHble 1 OCeBble HAarpy3KmM Ha Barl.

0603HaueHme TaHAeMOB.

KpyTALime MOMEHTLI.

[abapuTHO-NpUCOeaNHUTENbHBIE Pa3MepbI.

HpVICOGJJI/IHI/ITeJ'IbeIe MnopTbl.

o N Oyl AN W

MoHTaKHble dnaHLbl.
KOHLUbI BaoB..........

P - nponopuymnoHansHoe cepBoynpasneHme.
E3, E4 - nponopuroHansHoe 3n1eKTpoynpasnexme

[@RNe]

—_
—

i
No

E5, E6 - nponopLUmnoHanbHoe anekTpoynpasneHne 6e3 06paTHoM CBA3N.
E1, E2 - anckpeTHoe 3X NO3MUMOHHOE 3NeKTpoynpasneHue.
HP - nponopumoHanbHoe ruapoynpasneHme.

—
w

=

—
wu

HD - nponopL1oHanbHoe ruapoynpasneHve 6e3 0bpaTHOM CBA3W.

(@)}

Ta HOEMMPOBaHKeE.



HYDRAULICS

Obuwme cBegeHus.

TaHOeMbl HACOCOB - COCTOAT U3 [1BYX HACOCOB C HAKMNOHHOW LWanbon cepum 416:
42671 -71+71 cv’/ob
42690  -90+ 90 cm*/06

Bo3moxkHa nobas KomOmnHaLma pabourx o6bemos.

TaHAeMbl HACOCOB - NpefHa3HauYeHHbl AnA PaboTbl B TMAPOCXeMax 3aKpbITOro TvMa.
MpeAHa3HayeHbl A4 UCNONb30BAHNA B MMAPOCXEMAX:

- KaTKOB, BMOPOKATKOB, KOMMAKTOPOB;

- ['YCEHWUYHDBIX MaLLMH: OyNbJ03ePOB, BE3[1EXO0B, PYCOYOOPOUHBIX KOMOANHOB;

- KONeCHbIX MallHax: d)pOHTaJ'IbeIX norpysymnkax;

Pabouee faBNeHre Kaxaoro 13 HaCoCOB:

MakcumasbHoe -40 Mla

nnKosoe -45 Mrla

MNpucoeanHeHua:

MOHTaKHble dnaHLibl - SAE C (@127 mm) 4+2 6onTa dnaHubl kpennerua PBL - SAE 1"3000psi
-SAE D (@152,4 mm) 4 6onTa - SAE 1"6000psi

- SAE D (@152,4 Mm) 4+2 6onTa

nopThl APeHaxHbIX MHUN - no TOCT 26065 / 1SO 6149-1 LMLEeBble Banbl -no ANSIB92.1a
-no 1SO 11926-1 - no DIN 5480

Kaxablii 13 HAaCOCOB TaHAEMa MOXKET ObiTb OCHALLEH MOObIM 13 BO3MOXHbBIX MEXAHW3MOB YNpaBIeHNs:
- cepBoynpasneHme
- rMapoynpasneHue
- ruapoynpasneHvie 6e3 00paTHON CBA3N
- 3NeKTpoynpasnexHmne
- 3neKTpoynpasneHne 6e3 06paTHON CBA3N
- 3NeKTpoynpasneHmne AUCKPETHOE 3-X MNO3NLMOHHOE

TaHAembl MOTyT ObITb OCHALLIEHbBI AOMONHUTENBHO:
- GUABTPaMV IVHUN NOAMUTKM HACOCOB
- ONOMHUTENBHBIMW HAaCOCaMK, MO0 onuMelt ANA KX YCTaHOBKM



e~
.PSM HYRAULICS _

TexHnyeckune XaPaKTEPUCTUKN.

B Ta6J'IVILL€ npreeaeHbl XapakTePUCTNKM HaCOCOB, BXOAAUWMNX B TaHOEMbI.

Tunopasmep 416.0.71 416.0.90
Pabouuii obvem V , cm’/06

- MAHUMANbHBIA Y 0 0

- MaKCUManbHbI V- 71 90
YacToTa BpalleHus Bana n, 06/MnH

- MMHMManbHaA N 500 500

- HOMMHanbHas n 2000 2000
- MaKCMMasbHas N, Npu AasfeHnn Ha Bxofe 0,08MMMa 3050 3050
- npefenbHas N, Npu AaBNeHnn Ha Bxofe 0,2MMMa 3300 3300
Mopaya Q, n/MUH

- MWHUManbHas Q 33,73 42,75
- HOMMHaNbHasA Qn " 1349 171,00
- MaKCUManbHasa Qma 205,72 260,78
- npegenbHas ka 222,59 282,15

[NaBneHwvie HarHeTaHvis (Nepenaf) AP, MMMa

- HomMHasbHoe AP - 25 25

- MakcumanbHoe paboyee AP 40 40

- nuKosoe AP 45 45
Paboywit obbem Hacoca noanuTku V , cm?/06 19,8 198
[asnenue nognutkn P, Mla

-npu VO:O, Moo 2,7 2,7
-npnV #0,n_ 23 23
JlaBneHue Ha Bxofe Hacoca noanuTku (abe.) P, MIMa

- MUHVIManbHOE paboyee 0,08 0,08
- MUHVManbHOE KpaTKoBpeMeHHoe (t<5 MvH) 0,05 0,05
(Npwv XonogHOM cTapTe)

[asneHue gperaxa P, Mlla

- MaKCVManbHoe paboyee 0,25 0,25
- MAaKCVIMasbHOE KpaTKoBPeMeHHoe (t<5 M1H) 0,5 0,5
MouyHocTb noTpebnaemas N, KBT

-HOoMmMHanbHaA N (npun V. AP ) 60,45 76,28
-MakeumanbHaa N (mpun V. AP ) 146,32 184,95
-mvkosaA N (mpun Vo AP ) 177,84 224,86
KpyTawmit moMeHT npusogHow T, Hv

- HOMMHanbHBIN T (npuV_ AP ) 288,61 364,21
- MakeumanbHbIn T (mpuV, AP ) 458,11 579,07
-nvkosbIA T (npnV__ AP ) 514,61 650,69
KoadduumeHT nogaum 0,95 0,95
Macca, Kr 67 67

TpeboBaHUA K pabounm XUAKOCTAM.

Temnepatypa pabouen KuakocTu:

MaKkcmmanbHaa NocToAaHHaA B rngpobake +85°C
MakcrmanbHas NrKkoas (Ha BbIXoAe 13 ApeHaXHOro 0TBepCTIA) +100°C
MUHMUManbHan KpaTkoBpemeHHas (Mpy XONoAHOM CTapTe) - 40°C

KnHemaTtnueckas BA3KOCTb pa6oue|7| AKUOKOCTN:

onTManbHaa (MoCToAHHAs) 20-35 mw?/c (cCT)

MaKcVManbHasa nyckoan 1500 mm?/c (cCT)

MUHMMaNbHaA KpaTKoBpPemMeHHas 10 mw?/c (cCT)

YncToTa pabouyeit KnaKocTu: He Xyxe 12 knacca no FOCT 17216-71

He Xxy»e knacca 18/15 no ISO/DIN 4406



HYDRAULICS

,U,OI'IYCTI/IMbIe paAvanbHble N OCeEBbIE HArpy3kKn Ha BaJl.

Pecypc pa6OTbl NOAWWMHMKOBOTO Y3/1a HACOCOB HAMpPAMYO 3aBUCUT OT yCl/lJ'Il/ll71,
BO3,E|€I7ICTB)/POUJVIX Ha BbIXOAHOW Ban HAacoCa 13BHe.

Ha pricyHke 13obpaxeHa cxema BO3AENCTBYIOLLMX YCUANIA:
M=F-L- 13rnbatoLWmii MOMEHT

FOUt — OCeBOe ycunme HanpasneHnem ot Hacoca
Fn — OCeBOE ycune HanpasneHmem BHyTpb HaCcOCa

Bo n3bexaHne npexaeBpemMeHHOoro Bbixoda 13 CTpoA HaCOCOB, MPW BbIMOIHEHNW MPOEKTHbIX
pa6OT C06ﬂ}0,£l,al7|Te OorpaHn4yeHra No BHEWHUM yCUIAM Ha BbIXOAHOW Ban Hacoca.

3HayeHua npenenbHbIX Harpy3oK Ha Bas npueedeHbl B Ta6J'II/ILLe.

MNapameTp

PanwvanbHas Harpyska F, H 1800
Mneyo L, Mm 234
Ocesan Harpyska F_, H 2140
OceBast Harpy3ka F Wis 843

O603HaYeHne TaHAEMOB.

0O603HayeHme TaHAema HacoCoB TMNa 426 COCTOUT 13 00603HaYeHMIN HaCcoCOB, BXOOALNX B €r0 COCTaB, Hanpumep:

416.0.90RY3S3F33C22P/MVF1NN + 416.0.90RY2S2F33C22P/NVFINN
OTmMeyeHHble OyKBbl B 0003HaUEHMAX HACOCOB - YKa3blBAIOTCA MO YMONUAHMIO.

TaH,[l,eMbI MMEOT BO3SMOXHOCTb YCTaHOBKW AOMONTHUTETbHbBIX HaCOCOB.

Mprmep 0603HaUYeHNA TaHAema C OMLMel YCTaHOBKM JOMOMHUTENBHOIO Hacoca C npucoeanHeHrem no SAE A:

416.0.90RY3S3F33C22P/MVFINN + 416.0.90RY252F33C22P/AVFTNN

TaHAeMbl MOryT ObiTb MOCTABAEHDI C Y Ke YCTaHOBAEHHbIM JOMOMHUTENbHBIM HACOCOM:
416.0.90RY3S3F33C22P/MVFINN + 416.0.90RY252F33C22P/AVFINN + HLL-20




e~
.PSM HYDRAULICS _

FabapuTHO-NpUCOeaNHUTENbHbIE Pa3Mepbl.

[MpviBeaeHbl pasmepsl TMNoBoro TaHaema 416.0.90RY354F22C22P/MVETNN + 416.0.90RY252F22C22P/NVFTNN.

135
119.2296

416 0.90RY354F22C22P/MVFINN 416.0.90RY2S2F22C22P/NVFINN

rIIl ) m L 110 .
. @ © [P NOE.I:

188.8

$I
]

100 (napm A1, A2)

@
®

1616

20120
204

100 (napm B1, B2)

-0

9152.4h7 45
|
\
L6 T211
® ‘@bl
©

05 171 (napmel T1, T2, T3)

i

161.6

514 (nopmw T4, T5, T6)

2286
615.8 2%0

607.724 (nopmy A2, B2, S2)
514,924 (nopmsl Y3, Y4)
263.8 (nopms A1, B1, $1)
171 (nopmel Y1, Y2)

o g

97 (nopmsl S1, S2)

|

@@ Qrm
o @
©

{

{
173.4908




HYDRAULICS

anCOGD,MHMTeﬂbeIe NnopTbl.

MoKa3aHbl OCHOBHbIE ¥ BCOMOraTesbHble MPUCOeANHUTENbHBIE MOPTHI Hacoca cepun 416, pabounx oobemos 71 1 90 cm*/0b.

A - padoyas nuHugs

©) @ MA - padoyee dabnenue
@ M18x1,5-12 FOCT 25065
Fa - dafinenue nodnumku
= ®) @) M18x15-12 TOCT 25065

MB - padoyee dabnenue
M18x1,5-12 FOCT 25065

cmandapm: SAE 1" 3000psi
M10-6Hx18; 52,4 x 26,2mm
bapuanm: SAE 1" 6000psi
M12-6Hx17; 57,2 x 27,8Mm

M1 * ]
=
L

T1 - Opexax

cmawndapm M22x1,5-15 FOCT 25065
bapuarm  7/8-14UNF-28B 1SO 11926-1

X1 - dabnenue ynpabnenus
M12x15-12 TOCT 25065

R - Beinyck Bo3dyxa
M12x15-12 TOCT 25065

Knanax nodnumku

A - padoyas auHug

cmandapm: SAE 1" 3000psi
M10-6Hx18; 52,4 x 26,2mm
Bapuarm: SAE 1" 6000psi
M12-6Hx17; 57,2 x 27,8Mm

I [TpedoxpaHUMenbHLIU KNGNAH

H

—

Knanax omceyku

X2 - dabnenue ynpabnenus
M12x1,5-12 TOCT 25065

T2 - dpeHax

cmandapm M22x1,5-15 TOCT 25065
bapuanm 7/8-1LUNF-2B 1SO 1192¢-1

T3 - dpeHax

cmaxdapm M22x1,5-15 TOCT 25065

<}

bud A

Bapuanm 7/8-14UNF-2B IS0 11926-1

S - nuHug Bracsibanug ar
cmandapm M36x2, 26mm
Bapuanm  M&2x2. 2bmm

©
©
LT 11




MoHTa)KHble d)naHu,bl.

Y3 - MOHTaXHbIM Gnanel SAE D, 4 +2 6onTa

6
N

204
1

2086
260

Y5 - MoHTaxHbI dnaHel, SAE D, 4 6onTa

Y 114

Y4 - moHTaxHbI dnaHel, SAE C, 4 +2 6onTa

152
L5
9

N\
fj7

95 L¥

/1

114.5 4
181
213

¢152.Lh7

676.2

$152.4h7

125

676.2

$127h1

IRRIN
=

125

676.2




HYDRAULICS

KoHL bl Banos.

9396
$50

A4 - unny W45x2x30x21x9g DIN5480 ) %

T
L

M12-7H

A3 - wnny W40x2x30x18x9g DIN5480 (.

-
3346
$50

0396
(l % I
I |
\
E———

M12-TH
53

==

[
——

A2 - nny W35x2x30x16x9g DIN5480

]
0296
050

0346
| % |
| |
7
—— /=

M12-TH
=
Nt

]
S4 - wnwuy 1 3/4" 13T 8/16pitch ANSIB92.1a 5 %@ i ﬁ%ﬁ 2
-
ii 28
= 55
65,5 1
15
R ——
S3 - wnwm 1 1/2"23T 16/32pitch ANSI B92.1a 5 *%**?“@L }%g g
I T 111
ég 28
389

#3455
|
|
930.2
$50

S$2 - wnmy 13/8"21T 16/32pitch ANSI B92.1a

M12-TH




e~
.PSM HYRAULICS _

P- nponopunMoHalJZibHOE CeEpPBOYMpaBJiIeHNE.

MpornopumnoHanbHoe CepBOyNpaBeHvie NpefHasHaveHo Ang Npeobpa3oBaHKs MexaHMUYeCKoro CUrHana ynpaeneHvs B YCUeHHbIA CepBOrMapaBnmnyeckuii
CWTHaJ, NOCPEACTBOM CEPBOPETYNATOPA OTKIIOHAIOWMIA HAKMOHHYIO Waiby (Ha yron £20°) ¢ NMHeNHbIM Vi3MeHeHeM pabouero obbema 13nenva B Kaxayto
CTOPOHY, COOTBETCTBYIOLIErO OMNPEAENeHHOMY NMOAOKEHNIO PblYara ynpaBneHus.

BenunumHa paboyero obbema Hacoca NPOMopLMOHanbHa Yy OTKIOHEHNS pbluara ynpasieHus.

06w B TaHAeMa HaCOCOB C CepBOynpasBneHnem. XapaKTepl/lCTl/lKa ynpasneHna

oL

=

‘18

Ha rpaduke npviBeaeHa 3aBUCMMOCTb paboyero
00bema Hacoca OT yrna OTKIIOHEHWA pblyara.

MexaHwn3m CepBOYyNpaBneHnA obecneyvBaer:

- 30HY HEYyBCTBUTEbHOCTM +20
- 30Hy MPONOPLIMOHANBHOCTM 20...26°
I = e h—- - 30Hy MaKCUMyMa 26°...30°

KpyTALLMIA MOMEHT Ha Balivike MexXaH13ma YnpasneHvs:
- CTparvBaHua 2,8Hm
- MaKcUmanbHbIn - 8,0HMm
69

174 69
518

MakcrmanbHbI prTﬂLLLI/IVI MOMEHT Ha BaJlnke MexaHM3Ma CepBOYyrpasieHnA 14Hm.
BHuMaHne! I'Ipean_LleHme [AaHHOIO 3Ha4YeHMA MOXET NPUBECTN K MOSTOMKe HacocCa. B Cny4dae BO3MOXKHOTIO NnpeBblleHrA MaKCManbHOTO KPYTALLEro MOMeHTa
Ha Ba/lke HeO6XO£I,I/Il\/lO YCTaHOBWTb AOMOHNTEIbHbIE (BHeLLIHI/IE) OrpaHn4nTENN Yrna OTKNOHEeHKA pbldara yrnpasneHs.

rM,ElpaBJ'II/IquKaﬂ CXemMa TaHAeMa HaCOoCOB.

| RITIT2TS Al |ps Fa_ Fe Al
|

et |

r.v.=35MPo.

| I

T

|
Prov.=35MPa i
|

N

o
4

A9 | G

Pr.v.=35MPq| Pc=35MPa

L |

Pr.v.=35MPa Pc=35MPa

Pn=2 TMPa

1

MB2 S2 B2
L1

MB1 NI B1 X3 Xb

CooTBeTcTBME HanpaeneHya nogayn XnakoCct B 3aBNCMMOCTM OT NMOBOPOTA pblvara ynpasnieHnAa

HanpasneHne OTKJ/IOHEHVIE pblyara NoToK paboye KOHTPOJIb AaBfieHna KOHTPOJIb AaBNeHUA
BpalleHna Bana yrnpasnexvs KUOKOCTU ynpasneHua HarHeTaHvA

BHEBO Al =>B] X1 MB1

nesoe A2 =>B2 X3 MB2
BMPaBO B1=>Al X2 MAT

B2=>A2 X4 MA2

B7eB0 B1=>Al X1 MA1

npasoe B2=>A2 X3 MA2
BMPaBo Al =>BI X2 MB1

A2 =>B2 X4 MB2




HYDRAULICS

E3, E4 - nponopumoHanbHoe 311eKTpoynpaBnieHue.

MponopumnoHanbHOE 3M1eKTPOYNpaseHe npeiHasHaueHo And Npeobpa3oBaHyia NeKTPUUYECKOro CUrHana ynpasneHus B yCUIeHHbIN CePBOrMAPaBANYeCcKIi
CWrHar, NOCPEeNCTBOM CEPBOPETYNATOPA OTKNOHAIOWMIA HAKMOHHYIO Waliby (Ha yron +20°) C NIMHeNHbIM M3MeHeHeM pabodero obbema V3aenva B Kaxayto
CTOPOHY, COOTBETCTBYIOLIErO ONPEAENeHHOMY 3HAUEHWMIO YNPaBAIOLLETO TOKa.

BenuumnHa paboyero obbema Hacoca NPOMOPLMOHaNbHA TOKY YIPaBIEHNS, NOAaBAEMOMY Ha SEKTPOMATHUT.

O6uyMi BUA HACOCa C SNEKTPOYMPABIEHNEM. XapaKkTeprncTvika ynpasneHus

Ha rpadvike npviBeaeHa 3aBUCMMOCTb paboyero obbema
Hacoca ot BennumHbl LUMM-curtana ynpaeneHus.

E1 - mok ynpabBnenus E3 - mok ynpaBnenus
DIN 43650 DIN 43650

Jiiiil XapakTepuCTVKM ynpasieHuna:
- HanpskeHve ynpasneHns 12B 24B
j = j] - Hayano ynpasneHva (a), |, mA 600 300
- KoHeu ynpasnenmns (b), |, mA 1500 750
- - o - MaKCVManbHbIA TOK, |, MA 2500 1000
£2 - mok ynpabnequs COMpOTUBIIEHNE o6MoNTK|/1, Om 2,3 134
npw 20 °C +7% +7%
ﬂl ONUTEeNbHOCTb BKIOYEHNSA 100%
cTeneHb 3alunTbl IP65
o yactota W/M-curHana 50...2000y
pa3beM MIEKTPOMArH1Ta DIN 43650

'£2

[RiTT213 WA |ps FoFe Al
I ]

-

et |

Pr.v.=35MPa

[ | 74
@ A A_Eﬂj PnsZ1MPa

Pr.v.=35MPa = Pc=35MPa

Bl 1

Pr.v.=35MPa

N

TGN

e
o

N
-

T E e

N ' ﬂ‘ T
A |,

Pr.v.=35MPa - Pe=35MPa ‘ ‘

|
|
I S S U, L

X1 X2 MB1 N B1 X3 Xk MB2 S2 B2
L L1

CootBeTcTBME HanpasneHya nogayn XnakoCctn B 3aBNCMMOCTU OT Sa,D,EIZCTBOBaHHOI'O SN1eKTpOMarHmTa.

Hanpasnexune noToK paboye KOHTPOJIb AaBNeHnA KOHTPOSIb AaBNeHns
nuTaHve coneronaa
BpalieHvs Basa KUOKOCTH npasneHuns HarHeTaHuA
E1 Al =>BI1 X1 MB1
nesoe E3 A2 =>B2 X3 MB2
E2 B1=>Al X2 MA1
E4 B2=>A2 X4 MA2
E1 B1=>Al X1 MA1
npasoe E3 B2=>A2 X3 MA2
E2 Al =>BI1 X2 MB1
E4 A2 =>B2 X4 MB2




.llllN

HYDRAULICS

OAO MHEBMOCTPOMMAWIMHA

PSM

E5, E6 - nponopumoHanbHoe aneKkTpoynpasnieHne 6e3 o6paTHOM CBA3N.

MponopuUMoHanbHOe 31eKTPOoYNpPaBeHe NpeaHasHaueHo AA NPeobpa3oBaHYIA SNEKTPUYECKOTO CUTHAMa YNPaBAEHNs B yCUIEHHbIV CEPBOTMAPABANYECKIN
CWTHaJ, NOCPEACTBOM CEPBOPETYNATOPA OTKIIOHAIOWMIA HAKMOHHYIO Waiby (Ha yron £20°) ¢ NMHeNHbIM Vi3MeHeHem pabouero obbema 13nenva B Kaxayto

CTOPOHY, COOTBETCTBYOLWEro onpeaeseHHoOMY 3Ha4YeHMIO YNpPaBIAtoLWero ToKa.

BennumnHa paboyero obbema Hacoca NPOomnopLMOHanbHa TOKY YpaBieHws, NoAaBaeMoMy Ha PefyKLUMOHHbIN KnanaH.

O6WMI BMA HACOCA C SMEKTPOYMPABIEHNEM.

205

170

E1 - mok ynpabBnerus
AMP Junior Timer

E3 - mok ynpabnenun
AMP Junior Timer

E2 - mok ynpabnewusn |
AMP Junior Timer

EL - mok ynpabnenus
AMP Junior Timer

o

XapaktepucTrka ynpasnenua npn Uynp = 24B

A
00% b 055 045
|
|
SO
NI
/) /R
25 04 03| 5 |
1 0] 03 o 25
|
| Q) Qo
SR
/7744
RSy <
Ll ] 100%
0.65 0,55 d

Ha rpadvike npuBeaeHa 3aBMCUMOCTb paboyero obbema
Hacoca oT BennyurHbl LVIM-crHana ynpasnexns.

XapaKTepucTviKL ynpasneHus:

HanpskeHve ynpaBneHuns 128 24B
- Havano ynpasnexvs, |, mA 600 300
- KOHeLl ynpasneHus, Im , MA 1300 650
- MaKCVManbHbIV TOK, |, MA 1500 750
COMpOTUBIIEHNE 06MOTKM, OM 53 21,2
npw 20 °C +5% +5%
OIVTeNbHOCTb BKTIOYEHNSA 100%
cTeneHb 3alnTbl IP65
yactota L/M-cnrHana 1000y
pa3beM peayKLUMOHHOro KnanaHa AMP Junior
Timer

rM,ElpaBJ'II/IquKaﬂ CXemMa TaHAeMa HaCOoCOB.

3l )
RITI T2
I

T5oMAl |Ps Fa
e

I

et |

x
\

Ty

o ’MFF |

£
CRLTLTST6 M2 |ps  Fu

it

T

! Prov=35MPa ! Prv.=35MPL !
NEHE=2100 N AL | B Oy |
1 T N [ 1 T \
LI \ \ o \ \

B R i I = IR N 1= X % o R e
o | Prov35HPa = |PeSi o \ Prv=35HPa = [pesssiea ‘
XWi Xziiiﬁﬁ{iiii $1 781 Xli XAiii*;?B{iiiiTiBZ

L1 L1

CootBeTcTBME HanpasneHya nogayn XnagkoCctn B 3aBNCMMOCTU OT SB,D,EIZCTBOBBHHOI'O peayKUMOHHOro KnaraHa.

HanpasneHne NoToK paboye KOHTPOJIb AaBfieHna KOHTPOJIb AaBNeHUA
nuTaHKe coneHonaa
BpalleHna Bana KUOKOCTU ynpasneHua HarHeTaHvA
E1 Al =>B] X1 MB1
nesoe E3 A2 =>B2 X3 MB2
E2 B1=>Al X2 MAT
E4 B2=>A2 X4 MA2
E1 B1=>Al X1 MA1
npasoe E3 B2=>A2 X3 MA2
E2 Al =>BI X2 MB1
E4 A2 =>B2 X4 MB2




HYDRAULICS

E1, E2 - guckpeTHoe 3X NO3NLMOHHOE 3N1eKTpoynpaBfieHne.

[MCcKpeTHOe 3n1eKTpoynpaBneHie NpeaHasHaueHo Ana NpeobpasoBaHA SNEKTPUYECKOrO CUrHaa yNpasneHusa B yCUAEHHbIM CePBOrMAPaBANYECKIA CUTHaN,
NOCPEACTBOM CEPBOPETYNATOPA OTKIOHALLNIA HAKIOHHYIO WAy Ha MaKCUManbHBIA Yron B KaKayio CTOPOHY.

O6uyMi BUA HACOCa C SNEKTPOYMPABIEHNEM. XapaKkTeprncTvika ynpasneHus

100%+————-

-a

777777 100%

Ha rpadvike npviBeaeHa 3aBUCMMOCTb paboyero obbema

E1 - Hanpaxexue ynpabrenus E3 - wanpaxenue ynpabnenus HacOoCa OT Hanumn aNeKTpUYeCcKoro CMrHana ynpasneHns.
DIN 43650 DIN 43650

XapaKTeprncTviKiA ynpasneHus:

t R \E HanpskeHve ynpasneHns 12B 24B
j = j - MAKCUMANbHBIV TOK, |, MA 2500 1000
COMNPOTUBIEHE OGMOTKM, OM 23 13,4
. %zf 7777777737777 npu 20 °C +7% +7%
E2 - wanpaxenue ynpaBnenus E4 - Hanpaxenue ynpabaenus OINTENTIbHOCTD BKIOYEHNA 100%
DIN 43650 DIN 43650 CTeneHb 3alnThbl IP65
j pa3bem NeKTPOMarHUTOB DIN 43650

rI/I,ELpaBJ'II/ILIE‘CKaH CXeéMa TaHAeMa HaCOoCOB.

TGN
\/

b
e
o

|
Pryv=35MPa Pr.v.=35MPa i
|

L \ \ 1, B g p
\ @ @:Eﬂj EMPD ‘ @ A A_Eﬂj PnsZ1MPa
\

Pry.=35MPa - Pe=3oMPa o Pru.=35MPa = [pe=3sMPa

CootBeTcTBME HanpasneHya nogayn XnakoCctn B 3aBNCMMOCTU OT Sa,D,EIZCTBOBaHHOI'O SN1eKTpOMarHmTa.

Hanpasnexune noToK paboye KOHTPOJIb AaBNeHnA KOHTPOSIb AaBNeHns
nuTaHve coneronaa
BpalieHvs Basa KUOKOCTH npasneHuns HarHeTaHuA
E1 Al =>BI1 X1 MB1
nesoe E3 A2 =>B2 X3 MB2
E2 B1=>Al X2 MA1
E4 B2=>A2 X4 MA2
E1 B1=>Al X1 MA1
npasoe E3 B2=>A2 X3 MA2
E2 Al =>BI1 X2 MB1
E4 A2 =>B2 X4 MB2




e~
.PSM HYRAULICS _

HP - nponopuunoHanbHoe rugpoynpasseHme.

MponopumnoHanbHoe MapoynpasneHne npeaHasHaueHo Ans NpeobpasoBaHus rMapPaBIMUYeCKOro CUrHana ynpasneHys B yCUNeHHbIN CePBOTMAPABANYECKIN
CWTHaJ, NOCPEACTBOM CEPBOPETYNATOPA OTKIIOHAIOWMIA HAKMOHHYIO Waiby (Ha yron £20°) ¢ NMHeNHbIM Vi3MeHeHem pabouero obbema 13nenva B Kaxayto
CTOPOHY, COOTBETCTBYIOLIErO ONPEAENeHHOMY 3HAUEHMIO YNPaBAIOLLETO AABNEHUA.

BenwvuumHa pabouero obbema Hacoca NponopLroHabHa AaBneHno yNpasneHus.

O6WMI BMA HACOCa C TMAPOYNPABNEHNEM. XapaKTepuncTvKa ynpasneHus

517

173

100%

100%

Ha rpadvike npuBeaeHa 3aBMCUMOCTb paboyero obbema
HACcOCa OT BEIMUMHDI JABNEHVIS YNPABNEHWS.

Y1 - dabnenue ynpabnenus
M16x15

Y3 - dabnenue ynpabinenus
M1Lx15

XapakTepUCTVKN ynpasneHus:
[laBneHvie ynpasneHua

Y2 - dabnenue ynpabrenus
M16x15

Y - dobaenue ynpaBnerus
M14x15

- Hayano ynpasnexus (a), P

, MMMa

06

- koHeL| ynpasnenus (b), P

, MMMa

1,8

FmgpasﬂmquKaﬂ CXemMa TaHAeMa HaCOoCOB.

Y1 Y2 Y3

[ =+ —

(e |

Y

LN < —

Ghe 1|

| , |
i Prv=35MPa ‘ i Prv.=35MPL !
AN N /3
—— OT——; O
| i |
LI \ \ o \ \ p
@ L ﬂj Pnez TMPa ‘ ‘ @ A J_Eﬂj Pn=2.7MPa
\ \ il e
L | e T L Tpe-35MPa o | Pry 35HPG = pe3sMpa .
X x| T e ) R T T ) I wm
Ly Ly

CooTBeTcTBMe HanpaBneHya nogayn XnakoCctn B 3aBNCMMOCTM OT 3a,£L€‘VICTBOBaHHOFO KaHana ynpasneHuA.

HanpasneHne NoToK paboye KOHTPOJIb AaBfieHna KOHTPOJIb AaBNeHUA
nuTaHvie nopTa
BpalleHns Bana MKUAKOCTU ynpasneHns HarHeTaHua
Y1 Al =>B1 X1 MB1
nesoe Y3 A2 =>B2 X3 MB2
Y2 Bl =>Al X2 MA1
Y4 B2=>A2 X4 MA2
Y1 BT => Al X1 MA1
npasoe Y3 B2 =>A2 X3 MA2
Y2 Al =>BI X2 MB1
Y4 A2 =>B2 x4 MB2




HYDRAULICS

HD - nponopuuroHanbHoe rugpoynpasneHne 6e3 obpaTHON CBA3N.

yl'lpaBJ'IﬂIOLLl,l/Il;l FM,ELpaBﬂVNeCKMVI curHan BO3,£|,€I;ICTByeT HenocpencTBeHHO Ha CepBONoOpLIeHb, OTKNOHAIOLWMI HaKNOHHYO Lual716y.

O6uyni B HAacoca C rvapOynpPaBAeHNeM.

419

X1 - duBnenue ynpabnerus

M12x15-12 FOCT 25065

X1 X2

T

T

X2 - dabBnenue ynpabrenus

M12x1,5-12 TOCT 25065

X3 - dabnenue ynpabrenun
M12x1,5-12 TOCT 25065

XapaKkTeprncTvika ynpasneHus

A
100%} L
|
QQ |
$ &
S/ v
Z, N I
Q A |
25 11 0.6 \
} . 0.6 11 25 MMa
rg
I > 4
LA N
I Qg S
1 Q&
[/ [/ /] O
22 17 100%

Ha rpadvike npviBeaeHa 3aBUCMMOCTb paboyero obbema
Hacoca OT BeMUMHBI JAaBNEHNS YNPaBEHNS.

XapaKTeprncTviKiA ynpasneHus:

[laBneHwue ynpasnexva

- Hayano ynpasnenuvs, P, Mla 0,6

- KOHel ynpasnexus, P, Mla 2,2

X& - dobnenue ynpabnenus
M12x1,5-12 TOCT 25065

rI/I,ELpaBJ'II/ILIECKaH CXeéMa TaHAeMa HaCOoCOB.

RITI T2 73 MA1

v

Fa

P’%’l—frf

Fe X3 X4

| I

s

T
T
I

_RZTL TS T6 MAZ

i

i Prv=35MPa i Pr.v=35MPa !
N &\ o\ &\ /3
I ﬁ W/ T f\ @) ‘
| - \ A b pugEy o
| A | |, | 0 | O | g
| Prv=35HPa I i Pry=S5HPL = |pc=3sMPa .
Xli X2 B B ‘“PTBW? ) B S1 EW Xli Xk B ) ‘”WBZi B B S2 7BZ
[ [

CooTtBeTcTBME HanpaeieHra nogayn XnakoCct B 3aBUCMMOCTN OT 3aﬁlel7ICTBOBaHHOI'O KaHana ynpasneHuA.

Hanpasnexmne noToK paboye KOHTPOJIb AaBNeHnA KOHTPOSIb AaBneHns
nuTaHve nopTa
BpalleHVs Bana KNAKOCTU ynpasneHns HarHeTaHua
Y1 Al =>B1 X1 MB1
nesoe Y3 A2 =>B2 X3 MB2
Y2 B1=>Al X2 MA1
Y4 B2=>A2 X4 MA2
Y1 Bl =>A1l X1 MAT1
npasoe Y3 B2 =>A2 X3 MA2
Y2 Al =>B1 X2 MB1
Y4 A2 =>B2 X4 MB2




PSM HYDRAULICS
TaHpemupoBaHue.

A - dnane SAE A, wnny 9 3ybbes, 16/32 nnTu.

wnuy 93yBeed, 16/32 num
ANSI B92.Ta

Z - dnaHel SAE A-A, wnuy 11 3y6bes, 16/32 nnTu.

wnuy 113yBeed. 16/32 numy
ANSI B92 o

699

B - dnaHeu SAE B, wnuu 13 3ybbes, 16/32 nuty.

wnuy 133ydeed, 16732 numy
ANSI B921a

682

M12x1.75-18



HYDRAULICS

TaHpemupoBaHue.

X - dnaney SAE B-B, wnuu 15 3ybbes, 16/32 nuty.

wnuy 153ydeeb, 16732 numy
ANSIB92.1a

M12x1,75-18

K - dnaHey 060, wnuny D-6x13x16.

wauy 0-6x13x16 TOCT 139

Méx1.25-TH

L - dnaHeu @90, wnuy D-6x21x25.

wnuy D-6x21x25 MOCT 1139

o
=Y
B




OAOQO "TTHeBMOCTpOMMaLLIMHA"

Poccua 620100 r.EkatepunHOypr, CUOMPCKIAA TPaKT, 1-11 KM, 8.
Ten.: +7 (343) 229-94-20, 229-94-19, pakc: +7 (343) 264-66-99.
web: www.psm-hydraulics.com
E-mail: psm@psm-hydraulics.ru



